

邓群策在全市2020年决战决胜脱贫攻坚动员视频会议上强调——

# 奋力夺取脱贫攻坚全面胜利

朱健主持



■本报记者 陈 润

**本报讯** 3月12日上午，全市2020年决战决胜脱贫攻坚动员视频会议召开，学习贯彻习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话和全省决战脱贫攻坚暨防控新冠肺炎疫情阻击战动员大会、省委脱贫攻坚专题会议精神，分析当前形势，克服疫情影响，全力攻克贫困最后堡垒。市委书记邓群策强调，要高度重视困难

挑战，聚焦重点短板弱项，奋力夺取脱贫攻坚全面胜利，确保全面建成小康社会。市委副书记、代理市长朱健主持会议。

邓群策指出，近年来，经过全市上下共同努力，脱贫攻坚目标任务接近完成，贫困群众收入水平和生活质量大幅提升，基础设施和公共服务水平明显改善，贫困治理能力不断增强，全市脱贫攻坚取得了决定性成就。从现在开始，距离如期实现脱贫攻坚目标任务不到300天时间，必须进一步提高政治站位，坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神，以更大的决心和力度巩固已取得的决定性成就，乘势而上攻克贫困最后堡垒，确保如期高质量完成脱贫攻坚任务。

邓群策强调，要高度重视困难挑战，

越到最后越不能停顿、不能大意、不能放松。突如其来的新冠肺炎疫情，对脱贫攻坚工作造成了影响和冲击，必须进一步增强危机意识、善于化危为机，在做好疫情防控的同时，以越是艰险越向前的担当和勇气，把延误的工作抢补回来。要高度重视剩余脱贫攻坚的艰巨任务，高度重视巩固脱贫成果的潜在风险，以一鼓作气、攻城拔寨的决心和韧劲，只争朝夕、苦干实干，坚决打好打赢脱贫攻坚战。

邓群策强调，要聚焦重点短板弱项，紧盯目标任务集中攻坚，做到不漏一村、不落一人。要突出薄弱环节精准施策，着力解决剩余贫困人口脱贫问题，着力解决脱贫攻坚风险防范问题，着力解决“三保障”和饮水安全突出问题。要克服疫情影响逆势而

上，着力推动扶贫项目开工复工，做好扶贫产品产销对接工作，落实应对疫情、统筹经济社会发展的政策举措。要着眼长远巩固脱贫成果，抓好产业扶贫和就业扶贫，提高造血能力，稳定收入来源。

“惟其艰难，更显勇毅。”邓群策强调，各级各部门必须进一步强化责任担当，狠抓落实，以更严实的作风确保脱贫攻坚决战决胜、获得全胜。当前，要做到疫情防控和农业生产“两不误”，统筹抓好防汛备汛，确保粮食生产安全，为决战脱贫攻坚打下扎实基础。

会上，部分乡镇党委书记作了发言。

市领导廖健、毛朝晖、胡绪阳、侯明星、龚学余、周玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰、谢明芳、汪维、谢肃、陈森出席。

朱健在全市“奋战一百天 实现双过半”争先创优动员会上强调

## 抓牢三月份 奋战一百天 在统筹疫情防控和经济社会发展中交上合格答卷

### 奋战100天 实现双过半

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日下午，全市“奋战一百天 实现双过半”争先创优动员会召开。市委副书记、代理市长朱健强调，统筹疫情防控和经济社会发展，不仅是一场大战，也是一场大考。全市上下要切实贯彻落实习近平总书记系列重要讲话指示批示精神以及省委、省政府的决策部署，在全市掀起“奋战一百天、实现双过半”争先

创优热潮，营造围绕“六稳”比学赶超的浓厚氛围，以只争朝夕、时不我待的紧迫感和干则必胜、务期必成的使命感，把时间抢回来，把损失夺回来，为高质量完成全年目标任务打下坚实基础。

朱健指出，虽然疫情给衡阳二月份经济运行带来一些影响，但这种影响是阶段性的、暂时性的。衡阳经济长期向好的基本态势没有改变，高质量发展的行进步伐没有止步。当前全市各级各部门要认清形势、坚定信心，要树立导向、统一思想，要提振士气、鼓舞斗志，把全市上下的力量凝聚到推动经济社会高质量发展主战场的这条主线上去。朱健强调，“开展争先创优活动，就是要把大家放到同一赛场、同一跑道去比拼，既相互学习借鉴、鼓劲

加油，又推动形成百舸争流、奋楫者先的氛围。”朱健指出，要深刻领会此次活动的重要意义，牢牢把握争先创优的内涵要义。突出抓关键指标，坚持目标导向、任务导向，协同配合、集中攻坚，确保全面体现和反映全市企业生产经营情况、经济社会运行情况、民生保障情况。突出抓关键节点，同时间赛跑，按时间节点进一步细化量化，尽量把工作实物量、指标数、进度条具体到每一个月、每一周，真正做到以日保周、以周保月、以月保季、以季保年。突出抓关键领域，既要把增加有效投资作为稳增长的主要抓手，又要把复工复产、扩产扩能与扩大内需结合起来，还要加快补齐城乡基础设施建设短板，并就招商引资、银企对接等工作落实专人专班攻坚。

朱健指出，三月份是关键期，要抓牢三月份，全力推动争先创优高效执行，压实责任，在全市营造“奋战一百天、实现双过半”比学赶超的浓厚氛围。各级党政干部要用好一线工作法，扑下身子、深入基层，坚持问题在一线发现、政策在一线实施、工作在一线推进、经验在一线挖掘。要践行真抓实干的作风，切实帮企业解决实际困难，切实推动各项政策落地惠企，切实推动企业工业技改，切实推进招商引资和落地开工，切实加大项目资金、用地等要素保障，众志成城、齐心协力在统筹疫情防控和经济社会发展中交上合格答卷。

市领导廖健主持会议，市领导刘光跃、段志刚、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、周玉梅、杨龙金、陈森出席。

## 积极开拓新的合作领域 实现互惠互利共同发展

朱健会见张纾翔一行

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日上午，市委副书记、代理市长朱健会见了腾讯公司副总裁张纾翔一行。双方就大数据运营、工业互联网、智能制造等方面深入交换意见，达成了广泛共识。

朱健对张纾翔一行的到来表示欢迎，并介绍了衡阳的基本情况。朱健指出，衡阳近几年发展势头很好，成绩明显，当前在省委、省政府的支持下正朝着建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的目标而努力奋进。希望腾讯结合自身需求和发展战略，充分利用互联网科技，积极开

拓新的合作领域，在务工人员大数据分析、优质农产品线上购销、土地资源管理等方面发力，促进衡阳村级集体经济发；在大数据运营、工业互联网、智能制造等方面，深化政企对接，推动实现互惠互利、共同发展。

张纾翔介绍了腾讯的基本情况和合作

意向。他指出，衡阳历史文化厚重、区位交通优越、产业基础雄厚、高校人才荟萃，腾讯公司与衡阳携手合作空间巨大、前景广阔。希望双方以此次洽谈为契机，进一步拓展合作领域，深化合作内容，努力实现合作共赢。

## 今年以来，我市面平均降雨量偏多

市水文部门提醒：各干支流沿线乡镇和生产部门需提前做好防汛准备

■本报记者 金明达  
实习生 邓 灵

**本报讯** 3月12日，记者从市水文局了解到，今年以来（1月1日上午8时至3月11日上午8时），我市累计面平均降雨295.9mm，较历年同期平均值207mm偏多43%。为应对即将到来的主汛期，市水文局正在完善各项措施，强化汛期水文监测工作。

市水文局专家介绍，我市今年1月份面平均降雨124.4mm，较历年同期平均值偏多60.0%，2月份面平均降雨116.8mm，较历年同期平均值偏多29.3%，3月1日至11日8时面平均降雨48.5mm，较历年同期平均值偏多48%。不过，截至目前全市各主要干支流水位均正常。

为科学有效应对今年汛期，市水文局本月将对全市340余个监测点设施、设备进行全面维修养护，提高测验精度，密切

监视雨水情变化，做好分析预报。同时，编制预报方案、应急预案，完善水情信息平台各项基础数据，为全市防汛工作提供有效技术支持。

3月中下旬我市开始进入多雨季节，市水文部门提醒各干支流沿线乡镇和生产部门要多关注雨水情信息，提前做好防汛准备。尤其是农业生产、工程建设、交通出行等要从各个方面落实好防雨防洪措施。

## 自愿捐款达 3208.03万元！

全市共产党员积极捐款  
支持疫情防控

■通讯员 王俊贵

**本报讯** 笔者昨天从市委组织部获悉，响应党中央号召，全市广大共产党员踊跃捐款支持新冠肺炎疫情防控工作。截至3月11日，全市已有313331名党员自愿捐款，累计捐款达3208.03万元。捐款活动还在进行中。